

启示录 16

16 我听见殿中有宏亮的声音对七位天使说：“去将那盛满上帝烈怒的七个碗倾倒在地上。”

2 第一位天使离去，将碗倒在了地上，那些有怪兽的印记、敬拜兽像的人身上长出奇痛无比的毒疮。

3 第二位天使将碗倒在了海洋里，海水变得像死人的血，海中的活物都死光了。

4 第三位天使将碗倒在了江河与水泉里，水就变成了血。**5** 我听见掌管各水源的天使说：

“昔在今在的圣者啊！

你是公义的，

因为你施行了审判。

6 由于他们流了众圣徒和先知们的血，

现在你使他们喝血，

这正是他们应得的报应。”

7 我又听见从祭坛发出的声音说：

“是的，全能的主上帝，

你的判决真实公义。”

8 第四位天使将碗倒在太阳上，太阳就变得炙热如火，可以灼伤人。**9** 人们被炙热灼伤，就亵渎掌管这些灾祸的上帝的名，他们毫无悔意，不肯归荣耀给上帝。

10 第五位天使将碗倒在那海中怪兽的座位上，它的国便被黑暗笼罩，它的国民痛苦难当，咬自己的舌

11 他们因为痛苦和毒疮就亵渎天上的上帝，不肯为自己的所作所为悔改。

12 第六位天使将碗倒在幼发拉底大河上，河水立刻干了，为东方各国的王预备了道路。**13** 我又看见三个像青蛙一样的污鬼分别从巨龙、怪兽和假先知的口里跳出来。**14** 其实它们都是鬼魔的灵，能行奇迹。它们到处普天下召集各王，预备在全能上帝的大日子来临时聚集争战。

15 “看啊！我要像贼一样出其不意地来到。那警醒等候，看守自己衣裳，不致赤身行走蒙受羞辱的人有福了。”

16 鬼魔把众王召集到一个希伯来话叫哈米吉多顿的地方。

17 第七位天使将碗倒在空中时，从殿里的宝座上传出响亮的声音说：“成了！”**18** 随后雷电交加，伴随着巨响，还有空前剧烈的大地震。**19** 巴比伦大城裂作三段，其他各国的城邑也都倒塌了。上帝并没有忘记巴比伦大城的罪恶，要把那杯盛满祂烈怒的酒给她喝。**20** 海岛都沉没了，山岭也都不见了，**21** 又有重达三十四公斤^[a]的巨型冰雹从天而降，打在世人身上。世人无法忍受这极大的灾祸，就亵渎上帝。

大家早上好。到了1月，温暖的日子还在继续，希望不要就这样变冷，让2月、3月迎来春天。

腊月的12月一转眼就过去了，前几天好像过年了，但是已经到了1月的正中间了。

我认为冠状病毒引起的感染症越来越大，波及到了身边。请大家保重。请不要消除疲劳，调整好身体抵抗力很好地工作的环境。

我们又回到了约翰的启示录。默示录也包括这次只剩下7章了。

卷物的封印被解开了，和七个喇叭声一起发生了很大的灾难。

然后出现了龙、兽和偶像。在上一章的最后一个地方，有七个灾祸的七个天使，身穿无瑕、光亮的亚麻布，胸前系着金腰带，出来了，四个生物之一，把世上活得无穷无尽的神的愤怒的七个金盆交给了七个使。最后的七个审判的工作终于要开始了。

1 然后，有一个响亮的声音从圣所出来，对七个使者说：“来吧，把上帝暴怒的七个盆，倾斜在地上。”。

神愤怒的七个盆，在地上，在海中，在河和水的源头上，在太阳上，在野兽的宝座上，在大尤夫拉特河上，然后在空中倾斜，被投下。而且，这场灾难波及到了拥有野兽印记的人们、拜像的人们、整个世界、恶魔及其势力。

2 然后，第一个人出去，把盆倾斜在地上。于是，有兽的刻印的人们和拜那个像的人们，也形成了严重的恶性的疮瘡。

正如第13章所记载的那样，令人吃惊，有着奇怪的权力和气势，在其支配力中，圣徒们被困在包围网中，被迫害、被杀，被逼得走投无路。但是这次那个立场会逆转。

13:11 我又看见别的野兽从地上来。它有两个像小羊一样的角，像龙一样说话。

13:12 然后，让先前野兽所拥有的一切权力在它面前工作。又使住在地上和地上的人去拜谒那被医治了致命伤的野兽。

13:13 又作了大的记号，甚至在众人面前使火从天而降。

13:14 他又嘱咐住在地上的人，用允许在先兽面前作的记号迷惑住在地上的人，并造出受蔓藤伤仍活着的先兽的像。

13:15 然后给那兽像吹气，使那兽像能说话，又使那不拜兽像的人都杀了。

13:16 又使所有的人在他们的右手或额头上刻上印记，无论是小的、大的、富足的、贫穷的、自由的、奴役的

13:17 这一切没有刻印的人，都使他买不到东西也卖不到东西。

第三者，将盆倾向大海。于是，大海就像死人的血，其中的生物都死了。

4 第三者将盆倾斜成河流和水源。于是，大家都变成了血。

第一个使者倾斜着盆，第二个倾斜，第三个倾斜……，事情越来越淡。

地上有恶性肿物病，海中有血，生物都死了（这次不像喇叭时那样是三分之一都死了），河流和水源也会变成血。

掌管水的使者，和先阻止风守护世界的使者，以及掌管火的使者一起，为了神的工作，侍奉工作，为了守护这个世界，一定工作了很长时间。

你是怎么想的海、河、水泉全部被地污染的呢。

5 然后，他听见掌管水的使者说：“现在在，从前能做的圣者，这样定下来的你，是正确的。

6 圣徒和先知的血，使他们喝了血，这是理所当然的。“。

7 我又听见祭坛说：「全能的主神啊！你的审判是真实的，是正确的。」。

“正确（义、善、直、纯粹、无垢）各位。你现在确实是现在继续存在，以前也一直存在的人。神圣的人。你是对的，因为你注定了这件事。让圣徒和先知流血的人喝了血，这是理所当然的。而且从祭坛那边也听到了声音。“全能者之主的神啊。然而，你的审判是真实的，而且是正确的。”真实是指真的，真的，真的，可以依靠的意思。神是真正可以依靠的真实的人。

主神成就了十件事，要把他的百姓从折磨他的百姓的埃及王手中救出来。

出埃及记 3:14 神对摩西说，我是有者。他说：“你对以色列人说：‘我有’，就打发我到你们那里去了。”。

7:16 你对他说：“赫布尔比人的神，主必打发我去见你，叫我的百姓离开，在旷野上事奉我。”

7:17 主说：「你知道我是耶和华，你看，用我手中的杖打尼罗河的水，就变成血了。」

7:18 河里的鱼死了，河里发臭，埃及人就要喝河里的水“。

7:19 主又对摩西说“你对亚伦说：‘你要执着你的杖，把你的手伸到埃及的水上、河上、流水上、池塘上，和所有的水坑上，使它变成血。在埃及全国，木器、石器上，也要有血。’”。

7:20 摩西和亚伦照耶和华所吩咐的去做。也就是说，他在帕罗和他的家臣面前举起手杖打尼罗河的水，河水全都变成了血。

埃及王残酷地使用以色列人，要抹杀他们的儿子。

1:8 不认识约瑟的新王在埃及兴起。

1:9 他对他的百姓说，看哪，这与以色列同在的百姓，对我们来说，太多了，也太强了。

1:10 那么，我们毫无遗漏地对待他们吧。他们多了，在战斗发生的时候，站在敌人这边，和我们战斗，终于不要从这个国家逃跑了“。

1:11 于是埃及人在他们上面设了监督，用沉重的劳役折磨他们。他们为帕罗建造了仓库小镇皮特姆和拉梅塞斯。

1:12 但他们因以色列人的缘故而恐惧，因为以色列人受了折磨，就越发增多。

1:13 埃及人严厉地使用以色列人

1:14 用艰苦的工作折磨了那个生活。也就是说，虽然让他做了湿漉漉、砖造以及田地里的所有工作，但所有的劳役都很辛苦。

1:15 另外，埃及的王是为赫布尔的女人取的助产士，一个叫西弗拉，另一个叫普阿

1:16 说：“为赫布尔的女人助产的时候，看着产台上，如果是男孩就杀了它，如果是女孩就活下来。”。

这罪的许多，都临到自己身上，地、水、牲畜、庄稼最后，又发生了这样的事：“以帕罗农为代表，直到在拉末之后的玛瑙，都会死，牲畜也会死。11:6，埃及全国都会发出巨大的呐喊。这样的事情从来没有过，也不会再有。”。

同样，“使圣徒和先知流血的人饮血”，正如人们所说的那样，“全能的主神啊，你的审判是真实的，也是正确的。”。

8 第四者，将盆倾向太阳。于是，太阳被允许用火烧人们。

水不能成为被喝的东西，而且太阳以异常的灼热袭击人。与至今为止的世界完全不同的这个灾害。因为不幸、灾难、拍打、受伤，人们会有什么样的感觉呢。把手放在自己的胸前，在后悔的回忆中仰望天空，祈求赦免吗。那是神所希望的。领悟到这些灾难都是自己所做的事情的结果，承认这件事感到羞愧和后悔。神希望这件事。正如耶稣旁边被钉在十字架上的人所表白的那样。

路 23:40 另一个人责备他说：“你受同样的刑罚，难道不怕神吗。

彼此都承受着自己所做的事的痛苦，所以变成这样是理所当然的。但是，这位先生并没有做什么坏事“。

但是人们好像是另一个罪犯。

9 人虽然被烈日灼烧，却玷污了统治这些灾难的神的名号，没有悔改，把荣耀归于神。

路加福音 23:39 被钉在十字架上的一个犯罪分子不断辱骂耶稣说：“你不是基督吗？那就拯救自己，也拯救我们吧。”。

而且还不承认自己的罪过，不把这个灾难归咎于自己，一直说是人的错，是神的错，诅咒，亵渎，侮辱神。

10 第五者，将盆倾斜在兽座上。于是，野兽的国家变得黑暗，人们痛苦地咬着舌头

11 因为那痛苦和罪恶，诅咒了天神。而且，没有悔改自己的行为。

野兽的国家变暗对我们来说是高兴的，但是对于举世英雄视，作为依靠的恶魔数和做偶像礼拜的人们来

说，那是很大的痛苦。但是，以此为契机，只要回到出埃及人强有力的神那里就好了，永远珍惜自己快乐的时代即将过去，因为和前面沉重的肿物一起刺穿的痛苦，咬着舌头，在身体中感受到的痛苦远远超过了舌头的疼痛。而且这个时候也诅咒天神，不悔改自己的行为。

脸被痛苦扭曲，身体被疾病侵袭，但仍不悔改，不让荣耀归于神，诅咒天神，不悔改自己的行为的人们。然后像第三次、第 21 节一样诅咒神的人们。

看到这三次不悔改，诅咒神的人们的身影，我真的很难受。我觉得很痛苦。上帝的悲伤在这里是不是很深。

12 第六者，将那盆倾向大犹弗拉特河。于是，那水为迎接从日出而来的君王而干涸了。

13 又看，从龙口，从兽口，从假先知口，出来三个污秽的灵，像青蛙。

14 这些是作记号的恶灵的灵，到全世界的王那里去，召集他们，是为了在全能的神的大日子里战斗。

关于第五、第六、第七盆，可以投到兽座、大尤夫拉特河、空中。

大尤夫拉特河。据说有一个故事说，在克洛斯王占领巴比伦的时候，使幼发拉底河的水干涸，经过干涸的河底攻略，从日出的方向（从东）来的国王们侵略罗马，将这个时代的风说作为直接的事情可能是象征着结束时出现的恶魔势力。

从龙的口，从兽的口，从假先知的口，像青蛙一样的三个污秽的灵。

那个原形被显现出来。无论是恶魔龙，掌握政治力量的野兽，还是虚假宗教领袖的伪先知们（指 13:11 节的另一只野兽吗？），都将浑然一体地召集地上的国王们，走向反抗神而战斗的暴举。

15（看哪，我必像强盗一样来，凡有眼穿和服的，免得光着身子走路，免得被人看见。）

16 三个灵在赫布尔语中叫哈尔马格登的地方召集了众王。

17 第七者将盆倾向空中。于是，一个响亮的声音从圣所中，从宝座上出来，说：“事情已经成了。”。

“空中”，正如埃比索第 2 章所说，是恶魔们支配的地方，也被认为是居住的地方。

以比索书 2:1 你们是先因自己的罪过和罪过而死的

2:2 从前，在那些人中，跟随着这个世界的惯例，跟随拥有空中权力的你，也就是现在仍在不顺从的孩子中工作的灵走着。

在人的土地上，在恶魔的国度里，神把审判送到了各个角落。依靠不可靠的东西，劝谏轻举妄动的人们，促使他们悔改，打倒虚假的王国，即使如此仍继续从事坏事的人们，就这样被任命为毁灭。

18 于是，突然响起了各种各样的声音和雷声，又发生了激烈的地震。自从人类出现在地面上以来，那是前所未有的，是一次如此强烈的地震。

19 大的都城被分成三个，各国人民的城镇都倒了。上帝想起了伟大的巴比伦，并给了他一杯上帝暴怒的葡萄酒。

20 个岛屿都逃走了，看不见群山了。

21 又有一个塔兰特重的大冰雹从天上降到人们身上。人们因为这场雹灾而诅咒上帝。因为那场灾害非常大。

巨大的巴比伦。反叛神明的人群。到了这一段也没有回到神的状态，诅咒神的那些人还残留着怎样的拯救呢。我们将心放低，手放在胸前，不要依赖空虚的东西，希望这位先生说：“现在在，以前能做的神圣的人，决定了的你是正确的”。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。出埃及人的奇迹，让人联想到 7 个号角发生的再次灾害。而且这次彻底的灾难也降临到了地上。但是，人们诅咒上帝说，那场灾难为什么会出现，却没想到原因就在我们身上。虽然写着三次诅咒神，但还是没有悔改，但从圣经的话中感受到神的悲伤。风，火，掌管水，使者在神的意思中守护了土地很长时间，但是这个时候把它全部毁灭，神有多悲伤呢。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门